الجمهورية التونسية
وزارة الصحة 
الإدارة الجهويّة للصحة بقابس
المستشفى الجامعي بقابس
          
إعلان صفقة عدد09/ 2022
يعتزم المستشفى الجامعي بقابس إجراء صفقة عدد 09/ 2022  تتعلّق باقتناء أزياء العملة والأعوان الطبيين والشبه طبيين والأغطية والحشايا الفائدة المستشفى الجامعي بقابس لسنة 2022.
سحب العروض: يشارك في العروض الأشخاص الماديون أو الذوات الطبيعية المرخص لهم بمزاولة هذا النوع من النشاط والمسجلين بمنظومة الشراء العمومي على الخط TUNEPS فعلى الراغبين في المشاركة سحب ملف طلب العروض عبر منظومة TUNEPS فقط.
تقديم العروض: تودع العروض عبر منظومة الشراء العمومي على الخط و كل عرض يرد خلافا لذلك يعتبر ملغى. ترسل وثائق الضمان المالي الأصلية ووثيقة السجل التجاري في ظرف عن طريق البريد مضمون الوصول أو عن طريق البريد السريع أو يسلم مباشرة إلى مكتب الضبط  بالمؤسسة  مقابل وصل إيداع باسم السيد مدير المستشفى الجامعي بقابس نهج بن خلدون مطرّش قابس 6014  ويكتب عليه " لا يفتح صفقة عدد 09/ 2022 اقتناء أزياء العملة والأعوان الطبيين والشبه طبيين والأغطية والحشايا الفائدة المستشفى الجامعي بقابس لسنة 2022."
تتم عملية تسليم العينات الى مغازة المستشفى خلال التوقيت الإداري و إيداع  نسخة من وصل التسليم ممضى من الطرفين (حافظ المغازة  و العارض) مع ملف المشاركة.  
· [bookmark: _GoBack]حدد آخر أجل لقبول العروض يوم 08 جويلية 2022 الساعة الحادية عشر صباحا.
· و حدد تاريخ فتح العروض يوم 08 جويلية 2022 الساعة الحادية عشر و النصف صباحا.

