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وزارة الصحة 
الإدارة الجهويّة للصحّة بقابس
المستشفى الجامعي بقابس
إعلان طلب عروض عدد 10/ 2022 للمرّة الثانية
[bookmark: _GoBack]يعتزم المستشفى الجامعي بقابس إجراء طلب عروض تتعلق باقتناء مستلزمات و مواد طبية لفائدة قسم الصيدلية وقسم طب الأطفال لسنة 2022
سحب العروض: يشارك في العروض المزودين المختصين في هذا المجال و الذين تتوفر فيهم كل الضمانات لإنجاز الطلبات على أحسن وجه و المسجلين بمنظومة الشراء على الخط " TUNEPS " 
تتم عملية سحب ملف طلب العروض عن طريق منظومة الشراء العمومي على الخط TUNEPS   
 تقديم العروض: تودع العروض عبر منظومة الشراء العمومي على الخط و كل عرض يرد خلافا لذلك يعتبر ملغى. ترسل وثائق الضمان المالي الأصلية و وثيقة السجل التجاري في ظرف عن طريق البريد مضمون الوصول أو عن طريق البريد السريع أو يسلم مباشرة إلى مكتب الضبط  بالمؤسسة  مقابل وصل إيداع باسم السيد مدير المستشفى الجامعي بقابس نهج بن خلدون مطرّش قابس 6014  ويكتب عليه "لا يفتح طلب عروض عدد 10/ 2022 للمرّة الثانية تتعلق باقتناء مستلزمات و مواد طبية لفائدة قسم الصيدلية وقسم طب الأطفال "
تتم عملية تسليم العينات خلال التوقيت الإداري و إيداع نسخة من وصل التسليم ممضى من الطرفين (الصيدليّة و العارض) مع ملف المشاركة.  
-   حدد آخر أجل لقبول العروض الاربعاء 23 نوفمبر 2022 الساعة الحادية عشر صباحا و يكون ختم مكتب الضبط بالمستشفى هو المحدد لتاريخ و ساعة ورود العروض.
· حدد تاريخ فتح العروض يوم الاربعاء 23 نوفمبر 2022 الساعة الحادية عشر و النصف صباحا بمقر الإدارة و يمكن للعارضين أو من ينوبهم قانونا حضور عملية الفتح مستظهرين بما يفيد صفتهم.








