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إعلان طلب عروض عدد 04/2022




يعتزم السيد والي قابس الإعلان عن طلب عروض لمشروع بناء مخابر لقسم الهندسة الميكانيكية بالمدرسة الوطنية للمهندسين بقابس.

يمكن للمقاولات أو مجامع المقاولات التونسية المتحصلة على التأهيل في نشاط البناء اختصاص مقاولة عامة (ب 0) صنف03 أو أكثرمع ضرورة تقديم التأهيل بالنسبة للمناولة في نشاط البناء اختصاص الكهرباء (ب2) صنف 2 أو أكثر والتأهيل بالنسبة للمناولة في نشاط البناء اختصاص التجهيز الصحي والسوائل وتكييف الهواء (ب3) صنف 1 أو أكثر،المشاركة في طلب العروض عبر منظومة الشراء العمومي على الخط « TUNEPS » و ذلك تبعا للأمر عدد 416 المؤرخ في 11 ماي 2018يتعلق بتنقيح واتمام الامر عدد 1039 لسنة 2014 المؤرخ في 13مارس 2014 المتعلق بتنظيم الصفقات العمومية.
تقدم العروض طبقا لمقتضيات شروط طلب العروض، حيث يتعين على المشارك ارسال كافة العروض الفنية والمالية والوثائق الإدارية عبر منظومة الشراء العمومي على الخط « TUNEPS » على موقع الواب «www.tuneps.tn » في أجل أقصاه آخر أجل لقبول العروض (يتم إغلاق المنظومة بعد التوقيت والتاريخ المحدد كآخر أجل لقبول العروض).
يتم إرسال السجل التجاري ووثيقة الضمان الوقتي في ظرف مغلق، باسم السيد والي قابس، عن طريق البريد مضمونة الوصول او عن طريق البريد السريع  أو تسلم مباشرة إلى مكتب الظبط المركزي بمقر ولاية قابسمقابل وصل إيداع، ويحمل الظرف عبارة " لا يفتح طلب عروض عدد 04/ 2022 يتعلق بإنجاز أشغال بناء مخابر لقسم الهندسة الميكانيكية بالمدرسة الوطنية للمهندسين بقابس".
[bookmark: _GoBack]حدد مبلغ الضمان الوقتي بخمسة عشرة ألف (15.000٫000) دينارا ويجب أن يكون هذا الضمان صالحا لمدة مائة وعشرون (120) يوما ابتداء من اليوم الموالي للتاريخ الأقصى المحدد لقبول العروض.
          حدد آخر أجل لوصول السجل التجاري ووثيقة الضمان الوقتي إلى مكتب الضبط المركزي لولاية قابس يوم 10 فيفري 2022على الساعة التاسعة صباحا.
ملاحظة:
- حددت مدة صلاحية العروض بمائة وعشرون (120) يوما ابتداء من اليوم الموالي للتاريخ الأقصى المحدد لقبول العروض.
- يتم الفتح خلال جلسة علنية بمقر ولاية قابس يوم 10 فيفري 2022على الساعة التاسعة و النصف صباحا.
ويعتبر هذا الإعلان استدعاء لكل المشاركين في طلب العروض الراغبين في حضور هذه الجلسة.



