
الجمهورية التونسية
وزارة الفلاحة والموارد المائية والصيد البحري
المندوبية الجهوية للتنمية الفلاحية بالكاف
صفقة بإجراءات مبسطة عدد 04/2022 
أشغال تعهد قنوات الري

في نطاق تنفيذ ميزانية التنمية لسنة 2022، تعتزم المندوبية الجهوية للتنمية الفلاحية بالكاف الإعلان عن صفقة بإجراءات مبسطة  في قسط وحيد لاقتناء وتركيب قنوات وقطع خاصة قصد تعهد خط دفع مياه الري للمنطقة السقوية العمومية "سيدي خيار" بمعتمدية نبر .
قسط وحيد: اقتناء وتركيب قنوات وقطع خاصة قصد تعهد خط دفع مياه الري للمنطقة السقوية العمومية "سيدي خيار" بمعتمدية نبر .
فعلى المقاولين المتحصلين على شهادة التأهيل التالية :
· ط.ش.م0 صنف 1 فما فوق
· ط.ش.م1 صنف 1 فما فوق
· ط.ش.م3 صنف 1 فما فوق
والراغبين في المشاركة تحميل ملف الصفقة بإجراءات مبسطة مجانا عبر منظومة الشراء العمومي على الخط (TUNEPS) www.tuneps.tn وذلك للمقاولات المسجلة بالمنظومة بداية من يوم 2022/06/02 على الساعة 17
ويتكون ملف الصفقة من:
· الوثائق الإدارية المنصوص عليها بكراس الشروط الإدارية الخاصة
· الوثائق الفنية المنصوص عليها بكراس الشروط الإدارية الخاصة
· الوثائق المالية المنصوص عليها بكراس الشروط الإدارية الخاصة
يتم إرسال العروض وجوبا عبر منظومة الشراء العمومي على الخط (TUNEPS) إلا أنه بالنسبة للضمان الوقتي وقيمتة أربعة آلاف دينارا  (4000 د.ت.) ويكون صالحان لمدة 120 يوما ابتداءا من اليوم الموالي لآخر اجل لقبول العروض ونظيرا من السجل التجاري يتم إرسالهم في ظرف مغلق عن طريق البريد السريع أو البريد المضمون الوصول أو تسلم مباشرة إلى مكتب الظبط المركزي بالمندوبية الجهوية للتنمية الفلاحية بالكاف شارع الحرية 7121 – الكاف مقابل وصل إيداع وذلك باسم المندوب الجهوي للتنمية الفلاحية بالكاف دون الإشارة إلى إسم العارض ويكتب على الظرف عبارة "لا يفتح صفقة بإجراءات مبسطة عدد 04/2022 لتعهد قنوات الري" وذلك قبل الأجل الأقصى المحدد  لقبول العروض ليوم 2022/07/04 على الساعة 09 ويتم الفتح يوم 2022/07/04 على الساعة 10 ولمزيد الإستفسار حول التسجيل وعملية النفاذ إلى منظومة (TUNEPS)  يمكن الإتصال بوحدة الشراء العمومي على الخط بالهيئة العليا للطلب العمومي التابعة لرئاسة الحكومة على الرقم 71566364 .
وفي صورة تجاوز الحجم الأقصى المسموح به فنيا والمنصوص عليه بالمنظومة، في هذه الحالة يمكن تقديم جزء من العرض خارج الخط على أن يتم إرسال كافة الوثائق المالية والعناصر التي تعتمد في التقييم الفني والمالي على الخط أو ينص العرض ضمن عرضه الإلكتروني على الوثائق المرسلة خارج الخط ودون أن تكون مخالفة للعناصر المضمنة بالعرض الإلكتروني وذلك على العنوان التالي: المندوبية الجهوية للتنمية الفلاحية بالكاف شارع الحرية 7121 – الكاف.
ملاحظة: 
· يقصى كل عرض لم يرد عن طريق منظومة الشراء العمومي على الخط (TUNEPS)  
· يقصى كل عرض لا يحتوي على الضمان الوقتي أو تم وروده بعد الآجال القانونية لقبول العروض.

