وزارة الداخلية 
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	بلدية الرقــاب	
إعلان طلب عروض مرة ثانية عدد 06/2021 
لتهيئة وتعبيد طرقات بالمنطقة البلدية بالرقاب
إجراءات حصرية عبر منظومة الشراء العمومي على الخط TUNEPS 
     تعتزم بلدية الرقــاب إعلان طلب عروض للمرة الثانية حصريا عبر منظومة الشراء العمومي على الخط TUNEPS لتهيئة وتعبيد طرقات بالمنطقة البلدية بالرقاب ، فعلى المقاولين المتمتعين بترخيص من نوع كراس شروط  ط0 صنف 20  أو ط ش م 0 صنف 02 أو أكثر والمسجلين بمنظومة الشراء العمومي على الخط TUNEPS والراغبين في المشاركة تحميل ملف طلب العروض مجانا عبر الموقع www.tuneps.tn.
  ترسل العروض آليا عبر منظومة الشراء العمومي على الخط TUNEPS، ما عدا وثيقة الضمان الوقتي والسجل الوطني للمؤسسات وما زاد عن حجم الوثائق المسموح بتحميلها عبر المنظومة يتم إرسالها  في ظرف مختوم عن طريق البريد السريع أو عن طريق البريد المضمون الوصـول باسم السيد: رئيس بلدية الرقاب أو يتم إيداعها مباشرة بمكتب الضبط تحمل عبارة " لا يفتح طلب عروض مرة ثانية عدد 06/2021 أشغال تهيئة وتعبيد طرقات بالمنطقة البلدية بالرقاب "،.
 حدد آخر أجل لإرسال العروض عبر منظومة TUNEPS يوم: 21/02/2022 على الساعة العاشرة صباحا، كما حدد نفس التاريخ والساعة كأخر أجل لقبول الظروف الواردة خارج الخط ويعتبـر ختم مكتب الضبط بالبلدية المرجع لتاريخ وصول الظروف، وتلغى الظروف التي ترد بعد التاريخ والساعة المذكورين. 
 يتم فتح العروض المالية والفنية في أن واحد خلال جلسة علنية بمقر بلدية الرقاب يوم: 21/02/2022 على الساعة العاشرة والنصف صباحا ويعتبر هذا الإعلان استدعاء لكل المشاركين لحضور هذه الجلسة .
 يبقى العارض ملتزما بعرضه لمدة 120 يوما بداية من اليوم الموالي للتاريخ الأقصى المحدد لقبول العروض.

