الجمهورية التونسية
وزارة الداخلية
ولاية ببن عروس
إجراء طلب عروض عبر منظومة الشراء العمومي على الخط « تونبس»
باتباع الإجراءات المبسطة
إعلان طلب عروض عدد29/2023

  يعتزم السيد والي بن عروس، رئيس المجلس الجهوي، إجراء طلب عروض بإتباع الإجراءات على الخط "تونبس" ويتعلّق بأشغال تهيئة المركز المندمج للشباب والطفولة برادس (تهيئة نادي التنشيط).
  فعلى المقاولين المؤهّلين في تعاطي نشاط: البناء اختصاص: ب 0- المقاولة العامة– صنف 1 أو أكثر والرّاغبين في المشاركة تحميل ملف طلب العروض مجانا على الموقع: www.tuneps.tn 
 يتم إرسال العروض وجوبا عبر منظومة الشراء العمومي على الخط (www.tuneps.tn) باستثناء وثيقة الضمان الوقتي التي يتم إرسالها عن طريق البريد المضمون الوصول أو عن طريق البريد السّريع أو تسلّم مباشرة إلى مكتب الضّبط المركزي بولاية ببن عروس، شوشة رادس بن عروس في أجل أقصاه يوم 8 ديسمبر 2023على الساعة العاشرة صباحا مقابل وصل إيداع وفي ظرف مغلق لا يحمل سوى موضوع طلب العروض وعبارة: " لا يفتح، طلب عروض عدد 29./2023 لأشغال تهيئة المركز المندمج للشباب والطفولة برادس (تهيئة نادي التنشيط).
 
· الضمان الوقتي: 
حدّد مبلغ الضّمان الوقتي بثلاثة آلاف (3.000) دينار ويبقى ساري المفعول لمدّة مائة وعشرون (120) يوما ابتداء من اليوم الموالي لآخر أجل لقبول العروض.

· تقديم العروض: 
حدد الأجل الأقصى لتقديم العروض يوم 08 ديسمبر 2023على الساعة العاشرة صباحا كما يغلق آليا في نفس اليوم والساعة باب الترشحات للمشاركة في طلب العروض عبر منظومة الشراء العمومي على الخط.
  يبقى العارض ملزما بعرضه لمدة مائة وعشرون (120) يوما بداية من اليوم الموالي لآخر أجل لقبول العروض.

· فتح العروض: 
[bookmark: _GoBack]تفتح العروض في جلسة علنيّة يوم 08 ديسمبر 2023 على السّاعة العاشرة والنصف صباحا بمقرّ ولاية بن عروس، شوشة رادس بن عروس.

ملاحظة: لمزيد من الإرشادات حول كيفية التسجيل واستغلال منظومة تونبس، يمكنكم الإتصال بمركز النداء التابع لوحدة الشراء العمومي على الخط بالهيئة العليا للطلب العمومي على رقم الهاتف: 71.130.340 – الفاكس: 70.130.342 أو عبر البريد الإلكتروني tuneps@pm.gov.tn

15

