بلديّـــة عين دراهم
إعـلان طلـب عـروض عـ/02/ـدد 2021للمرة الثانية 
" إجراءات حصرية عبر منظومة الشراء العمومي على الخط "تونيبس tuneps"

تعتزم رئيسة بلدية عين دراهم الإعلان عن طلب عروض حصري على الخط عبر موقع تونيبس                            ( TUNEPS) لإقتناء معدات نظافة و طرقات بعنوان سنة 2020 حسب الأقساط التاليّة :
 (
الصفقة عـ0
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/201
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ــدد
) (
إقتناء
 معدات نظافة وصيانة الطرقات لفائدة بلدية 
باجة
 لسنة 201
9
)قسط 2:  اقتناء  عدد 03 رافعة حاويات   
قسط 3: اقتناء عدد 200حاوية سعة 770 لتر  
قسط 4: اقتناء عدد 100 سلة سعة 50لتر
و يمكن أن يشارك في طلب العروض كل شخص مادي أو معنوي يلتزم بتوفير الضمانات المطلوبة لتأمين تنفيذ هذه الصفقة وفقا للتشريع الجاري به العمل وحسب كراس الشروط الإدارية والفنية الخاصة بذلك. وعلى الراغبين في المشاركة تحميل ملف طلب العروض مجانا عبر منظومة الشراء العمومي على الخط www.tuneps.tn.
ويمكن لكل مشارك  يقدم عرضا في قسط واحد أو أكثر  .
يقع تحميل ملف طلب العروض مجانا من الموقع الخاص بالمنظومة www.tuneps.tn ويتم إجباريا تقديم العروض المالية والفنية والوثائق الإدارية على منظومة الشراءات العمومية على الخط وإرسال الوثائق الأصلية التالية: 
· ضمان مالي وقتي بالقيمة المالية المطلوبة لكل قسط باسم بلدية عين دراهم  صالح لمدة 120 يوما ابتداء من اليوم الموالي لآخر أجل لقبول العروض.
· نظير من السجل التجاري.
· بقية الوثائق التي يتجاوز حجمها الحجم الأقصى الذي تسمح به المنظومة والمنصوص عليها بكراس الشروط في ظرف مغلق يكتب عليه " طلب العروض عدد 02 /2022 وموضوعه مع عبارة "لا يفتح" ويرسل عن طريق البريد مضمون الوصول أو عن طريق البريد السريع باسم السيدة رئيسة بلدية عين دراهم  أو يسلم مباشرة إلى مكتب الضبط التابع لبلدية عين دراهم  مقابل وصل إيداع في أجل أقصاه يوم30-05-2022على الساعة العاشرة صباحا  (ختم مكتب الضبط دليل على ذلك) 
وتعتبر ملغاة آليا جميع العروض التي لم يتم تقديمها عن طريق منظومة الشراءات العمومية على الخط وفي الأجل المحدد وكذلك العروض التي لم يرد في شأنها في الأجل المحدد وثيقة الضمان الوقتي.
يتم فتح العروض المسجلة على المنظومة بالتوازي مع الوثائق المقدمة مباشرة إلى مكتب الضبط في جلسة علنية يوم 30-05-2022 على الساعة العاشرة و النصف صباحا بقصر البلدية. 
يبقى كل مشارك ملزما بعرضه لمدة 120 يوما ابتداء من اليوم الموالي لتاريخ آخر اجل لقبول العروض.
عند الاقتضاء بإمكان بلدية عين دراهم  إدخال كافة التعديلات الإضافية الملحقة لملف طلب العروض، ويتم نشر التعديلات على الخط بواسطة منظومة الشراءات العمومية على الخط tuneps .
لمزيد المعلومات حول منظومة الشراءات العمومية على الخط بالإمكان زيارة موقع www.tuneps.tn    أو الاتصال بمركز النداء لوحدة الشراءات العمومية على الخط الراجعة بالنظر الراجعة بالنظر للهيئة العليا للطلب العمومي على الرقم 70130340 أوبالبريد الإلكتروني tn.gov.pm@tn  
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