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طــــــــلب عروض وطني عدد 04/2025
إنـجاز 04 آبار مراقبة (تعويضية) بمعتمديات : منزل بوزلفة 
 وبني خلاد  وسليمان  والهوارية 
العدد على منظومة تونبس20250401423
تعتزم  المندوبية الجهوية للتنمية الفلاحية بنابل الإعلان عن طلب عروض تعلق بأشغال . إنـجاز 04 آبار مراقبة (تعويضية) ،  فعلى الراغبين في المشاركة  التسجيل بمنظومة الشراء العمومي على الخط     www.tuneps.tn     و تحميل ملف طلب العروض عن طريق المنظومة المذكورة و يتم إرسال العروض وجوبا عبر منظومة الشراء العمومي على الخط.
حدد آخر أجل لقبول العروض يوم     10/06/2025 على الساعة  الثانية بعد الزوال.
و تغلق المشاركة عبر منظومة الشراء العمومي على الخط Tuneps بصفة آلية في نفس اليوم و الساعة و لا يقبل أي عرض يصل بعد التاريخ و التوقيت المحددين.
 يتم ارسال الضمان الوقتي  و نظير من السجل التجاري عبر البريد السريع  أو مضمون الوصول أو يسلم مباشرة إلى مكتب الضبط باسم المندوب الجهوي للتنمية الفلاحية بنابل بالعنوان التالي  : المندوبية الجهوية للتنمية الفلاحية بنابل شارع المنجي بالي – 8019 نابل .في ظرف مغلق يكتب عليه- 


"لا يفتح-استكمال وثائق طلب عروض عدد04/2025 
العدد على منظومة تونبس20250401423".
إنـجاز 04 آبار مراقبة (تعويضية) بمعتمديات : منزل بوزلفة  وبني خلاد  وسليمان  والهوارية 
حددت قيمة الضمان الوقتي بمبلغ قدره  ألفين  و خمسمائة   دينارا (2500د)  صالحا لمدة (120) يوما ابتداء من اليوم الموالي لتاريخ آخر أجل لقبول العروض.
يقصي كل عرض يرد بعد آخر اجل لتقديم العروض أو لا يحتوي على الضمان الوقتي. 
يبقي العارضون ملزمين  بعروضهم لمدة (120) يوما ابتداء من اليوم الموالي لتاريخ آخر أجل لقبول العروض.
تفتح الملفات  يوم    10/06/2025.    على  الساعة الثانية   و نصف   بعد الزوال  بقاعة الاجتماعات بالمندوبية الجهوية للتنمية الفلاحية بنابل .





